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जित्त मतं्रालय 

(रािस्ट् ि जिभाग) 

अजधसचूना 

नई दिल्ली, 26 िून, 2025 

स.ं 21/2025-सीमा िलु् क (एडीडी) 

सा.का.जन. 418(अ).— िबदक चीन िनिािी गणराज्य और ताइिान (एतजममन पम चात जिन्हें जिषयगत िेिों से 

संिर्भित दकया गया ह)ै में मूलत: उत् पादित या िहां से जनयािजतत और भारत में ायाजतत ‘प् लाजस्ट् क प्रेसेंसंग मिीन’, 

(एतजममन पम चात जिसे जिषयगत िस्ट्त ु से संिर्भित दकया गया ह)ै िे दक सीमािुल् क  ैिर  अजधजनयम, 1975  

(1975 का 51) (एतजममन पम चात जिसे  सीमािुल्क  ैिर  अजधजनयम से संिर्भित दकया गया ह)ै कप प्र म अनुसूची कप  ैिर  

मि 8477 10 00 अ िा 8477 90 00 के अंतगित ाता ह,ै के मामल ेमें जिजनर्ििष्   प्राजधकारी अपने अंजतम जनष्कषषों  में 

अजधसूचना संख् या 06/09/2024-डीिी ीार, दिनांक 27 माचि, 2025, जिसे भारत के रािपत्र, असाधारण, भाग I, खंड 1 

में दिनांक 27 माचि, 2025 के प्रकाजित दकया गया  ा, के सा  पिित िुजिपत्र , जिसे दिनांक 26 िून, 2025 के प्रकाजित 

दकया गया  ा , में अन्य बातों के अलािा इस जनष्कषि पर पहचें हैं  दक – 

(i) जिषयगत िस्ट्तुओं के जिषयगत िेि से भारत में पाि त मूल्य पर जनयाित दकया गया ह;ै 

स.ं   375] नई दिल्ली, बृहस्ट् पजतिार, िनू 26, 2025/ाषाढ़ 5, 1947  

No. 375] NEW DELHI,  THURSDAY, JUNE 26, 2025/ASHADHA 5, 1947  
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(ii) घरेलू उद्येग के जिषयगत िेिों से जिषयगत ायातों के कारण सारिान क्षजत हई ह ै; 

(iii) जिषयगत ििे से जिषयगत िस्ट्तु के डंप दकए गए ायात के कारण सारिान क्षजत हई है, 

और घरेल ूउद्येग के हई इस क्षजत के िरू करन ेके जलए जिषयगत ििे में मलूत: उत् पादित या िहां से जनयािजतत और 

भारत में ायाजतत जिषयगत िस्ट् तुओं के ायात पर प्रजतपा न िुल् क लगाए िाने कप जस ािरि कप ह;ै 

अतः अब सीमा िुल्क  ैिर  (पाि त िस्ट्तुओं कप पहचान, उनका ांकलन त ा उन पर प्रजतपा न िुल्क का संग्रहण 

और क्षजत जनधािरण) जनयमािली, 1995 के जनयम 18 और 20 के सा  पिित सीमा िुल्क  ैिर  अजधजनयम कप धारा 9क कप 

उप-धारा (1) और (5) द्वारा प्रित्त िजियों का प्रयेग करत ेहए केन् र सरकार, जिजनर्ििष्   प्राजधकारी के उपयुि्‍ त अंजतम 

जनष् कषषों  पर जिचार करन ेके पम चात, एतद्द्वारा, जिषयगत िस्ट् तओुं पर, जिनका जििरण नीचे िी गई सारणी के कॉलम (3) में 

जिजनर्ििष्   है, िे दक सीमा िुल् क  ैिर  अजधजनयम कप प्र म अनुसूची कप उस  ैिर  मि के अंतगित ाती ह:ै िे दक नीचे 

कॉलम (2) कप तत् संबंधी प्रजिजि में जिजनर्ििष्   ह,ै िे कॉलम (4) कप तत् संबंधी प्रजिजि में जिजनर्ििष्   िेि में मूलत: उत् पादित 

ह,ै िे कॉलम (5) कप तत् संबंधी प्रजिजि में जिजनर्ििष्   िेिों से जनयािजतत ह,ै और कॉलम (6) कप तत् संबंधी प्रजिजि में जिजनर्ििष्   

जनमािताओं द्वारा जनर्मित ह ैऔर भारत में ायाजतत ह,ै पर उि सारणी के कॉलम (7) कप तत्संबंधी प्रजिजि में य ा जिजनर्ििि 

िर से प्रजतपा न िुल् क लगाती ह,ै य ा – 

सारणी 

क्र. 

स.ं 

िीषि/ उप 

िीषि 

िस्ट्तओुं का 

जििरण 

मलूता का 

ििे 

जनयाित का 

ििे 
उत्पािक 

सीआईएफ 

के % के रूप 

में शलु्क 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) 

1. 

84771000 

और 

84779000 

प्लास्टिक 

प्रोसेससिंग 

मशीनरी 

 

चीन जन. 

गण. 

चीन िन. गण. 

सस्ित कोई भी 

दशे 

डोंगगुआन फू चुन स्शन प्लास्टिक 

मशीनरी स्नमााण किं , स्लस्मिेड और फू चुन 

स्शन (सनिंगबो) मशीनरी स्नमााण किं , 

स्लस्मिेड 

48% 

2. -िही- -िही- 
चीन जन. 

गण. 

चीन िन. गण. 

सस्ित कोई भी 

दशे 

चेन ह्सोंग मशीनरी किं पनी स्लस्मिेड, 

चेन ह्सोंग सेल्स एिंड माकेटििंग (शेन्जेन) 

किं पनी स्लस्मिेड, चेन ह्सोंग मशीनरी 

(सनिंगबो) किं पनी स्लस्मिेड, चेन ह्सोंग 

मशीनरी (शेन्जेन) किं पनी स्लस्मिेड, 

फोशान शुिंड े चेन डे प्रेस्सजन मशीनरी 

किं पनी स्लस्मिेड, फोशान शुिंड े चेन डे 

प्लास्टिक मशीनरी किं पनी स्लस्मिेड 

27% 

3. -िही- -िही- 
चीन जन. 

गण. 

चीन िन. गण. 

सस्ित कोई भी 

दशे 

स्िज़ुमी प्रेस्सजन मोसल्डिंग िेक्नोलॉजी किं , 

स्लस्मिेड, स्िज़ुमी िाई टपीड पैकेसजिंग 

िेक्नोलॉजी किं , स्लस्मिेड, स्िज़ुमी प्रेस्सजन 

मशीनरी (एचके) किं , स्लस्मिेड, स्िज़ुमी 

प्रेस्सजन मशीनरी (सूज़ौ) किं , स्लस्मिेड 

35% 

4. -िही- -िही- 
चीन िन. 

गण. 

चीन िन. गण. 

सस्ित कोई भी 

दशे 

िटकी इिंजेक्शन मोसल्डिंग स्सटिम्स शिंघाई 

स्लस्मिेड 
0% 
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5. -िही- -िही- 
चीन िन. 

गण. 

चीन िन. गण. 

सस्ित कोई भी 

दशे 

क्रम संख्या 1,2,3 और 4 में उजल्लजखत 

उत्पािकों के अलािा अन्य केई भी 

उत्पािक 

 

63% 

6. -िही- -िही- 

चीन िन. 

गण. एविं 

ताइवान के 

अलावा 

कोई भी 

अन्ि दशे 

चीन िन. गण. कोई भी उत्पादक 63% 

7. -िही- -िही- 
ताइवान 

 

ताइवान सस्ित 

कोई भी दशे 

चेन ह्सोंग मशीनरी ताइवान किं , 

स्लस्मिेड 
39% 

8. -िही- -िही- 
ताइवान 

 

ताइवान सस्ित 

कोई भी दशे 
हुओवंग मशीनरी स्लस्मिेड . 0% 

9. -िही- -िही- ताइवान 
ताइवान सस्ित 

कोई भी दशे 

क्रम संख्या 7 और 8 में उजल्लजखत 

उत्पािकों के अलािा अन्य केई भी 

उत्पािक 

 

53% 

10. -िही- -िही- 

चीन िन. 

गण. एविं 

ताइवान के 

अलावा 

कोई भी 

अन्ि दशे 

ताइवान  कोई भी उत्पादक 53% 

 

 ने  1 : वतामान जािंच में स्वचाराधीन उत्पाद प्लास्टिक प्रसिंटकरण मशीनें (पीपीएम) िा इिंजेक्शन मोसल्डिंग मशीनें िैं, 

स्जन्िें इिंजेक्शन प्रेसर के रूप में भी जाना जाता ि,ै स्जनका उपिोग प्लास्टिक सामग्री के प्रसिंटकरण और मोसल्डिंग के स्लए 

ककिा जाता ि।ै 

ने  2 :  स्वचाराधीन उत्पाद के दािरे में सभी प्रकार की प्लास्टिक प्रोसेससिंग िा इिंजेक्शन मोसल्डिंग मशीनें शास्मल िैं, 

स्जनका क्लैसम्पिंग बल 40 िन से कम और 1500 िन से अस्धक निीं ि।ै स्वचाराधीन उत्पाद के दािरे में पूरी तरि से 

असेंबल की गई, सेमी नॉक्ड डाउन (एसकेडी), कम्पलीि नॉक्ड डाउन फॉमा (सीकेडी) िा एसकेडी और सीकेडी का सिंिोजन 

शास्मल ि।ै दािरे को नीचे और टपष्ट ककिा गिा ि ै- 

क. सेमी नॉक डाउन टिेज में प्लास्टिक प्रोसेससिंग मशीन का मतलब ऐसी प्लास्टिक प्रोसेससिंग मशीन िोगी जो पूरी तरि 

से असेंबल निीं की गई ि,ै लेककन इसे प्लास्टिक प्रोसेससिंग मशीन के रूप में इटतेमाल ककिा जाता ि,ै स्जसमें पार्टसा िा 

सब-असेंबली एक साथ कफि निीं िोती िैं और मशीन इटतेमाल के स्लए तैिार निीं िोती ि।ै सेमी नॉक डाउन मशीन 

में सब-असेंबली भी शास्मल िोगी जैसे क्लैसम्पिंग/क्लैंप िूस्नि, टरू और बैरल के साथ िा स्बना इिंजेक्शन िूस्नि, मशीन 

बेस फे्रम और इिंजेक्शन मोसल्डिंग मशीन के स्लए आिास्तत फैस्िकेशन फे्रम/कवर। 
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ख. पूणातिा नष्ट अवटथा में प्लास्टिक प्रसिंटकरण मशीन का अथा अपूणा िा अधूरा प्लास्टिक प्रसिंटकरण मशीन ि,ै जो एक 

साथ रखे जाने पर पूणा मशीन का अस्नवािा चररत्र रखती ि,ै तथा स्जसमें मशीनों को सिंिोस्जत करन ेके स्लए आवश्िक 

सभी घिक िोते िैं। 

ने  3 : स्नम्नस्लस्खत उत्पादों को स्वशेष रूप से स्वचाराधीन उत्पाद के दािरे से बािर रखा गिा ि:ै - 

क. उपशीषाक 8477 30 00 के अिंतगात सीमा शुल्क िैररफ अस्धस्निम, 1975 के अिंतगात वगीकृत ब्लो मोसल्डिंग मशीनें। 

ख. ऊर्धवााधर इिंजेक्शन मोसल्डिंग मशीनें. 

ग. सभी इलेस्क्िक इिंजेक्शन मोसल्डिंग मशीनें, स्जनमें िािंस्त्रक गस्तस्वस्धिािं जैसे इिंजेक्शन, मोसल्डिंग बिंद करना, मोसल्डिंग 

खोलना, इजेक्शन, टरू-ड्राइव आकद टवतिंत्र सवो मोिसा द्वारा स्नििंस्त्रत िोती िैं और स्डस्जिल स्नििंत्रण प्रणाली िोती 

ि ैतथा िाइड्रोस्लक इकाई के स्बना िोती िैं। 

घ. फुिस्विर बनान ेके स्लए बहु-रिंगीन/बहु-मोल्ड मशीनरी, फुिस्विर बनाने के स्लए रोिरी इिंजेक्शन मोसल्डिंग मशीनरी 

और फुिस्विर सोल/टिैप/एडी इिंजेक्शन मोसल्डिंग मशीन, जो कक सीमा शुल्क िैररफ अस्धस्निम, 1975 के उप-शीषाक 

8453 के अिंतगात वगीकृत ि।ै 

ङ. सेकें ड िैंड/प्रिुक्त प्लास्टिक प्रसिंटकरण मशीनें। 

च. ऊपर स्नर्दाष्ट भागों/घिकों के अलावा ककसी भी टिैंडअलोन भाग/घिक का आिात। 

छ. इिंजेक्शन मोसल्डिंग मशीनों के अलावा ककसी अन्ि मशीन के उत्पादन के स्लए आिास्तत क्लैसम्पिंग/क्लैम्प इकाई, टरू 

और बैरल सस्ित िा रस्ित इिंजेक्शन इकाई, मशीन बेस फे्रम और फैस्िकेशन फे्रम/कवर का आिात। 

ने  4 : सीमा शुल्क वगीकरण केवल सािंकेस्तक ि ैतथा स्वचाराधीन उत्पाद के दािरे पर बार्धिकारी निीं ि।ै 

2. इस अजधसूचना के अंतगित लगाया गया प्रजतपा न िुल्क इस अजधसूचना के रािकपय रािपत्र में प्रकािन कप तारीख 

से पांच िषि कप अिजध (यदि इसके पहले इसके िापस नहीं जलया िाता ह,ै इसका अजधक्रमण नहीं दकया िाता ह ैया इसमें 

संिेधन नहीं हेता ह ैते) के जलए लगाया िाएगा और यह भारतीय मुरा में िेय हेगा। 

स्ट्पिीकरण – इस अजधसूचना के प्रयेिनों हते,ु  

(क)  ऐसे प्रजतपा न िुल्क, कप गणना के प्रयेिनों हतेु लागू जिजनमय िर िही िर हेगी िे दक भारत सरकार, जित्त 

मंत्रालय (रािस्ट्ि जिभाग) कप अजधसूचना, जिसे सीमा िुल्क अजधजनयम, 1962 (1962 का 52) कप धारा 14 द्वारा 

प्रित्त िजियों का प्रयेग करत ेहए समय-समय पर िारी दकया गया ह,ै में जिजनर्ििि कप गई ह ैऔर इस जिजनमय 

िर के जनधािरण कप संगत तारीख िह तारीख हेगी िे दक उि सीमा िलु्क अजधजनयम कप धारा 46 के अंतगित 

ागम पत्र के प्रस्ट्तुजतकरण कप तारीख हेगी ।   

(ख) "सीाईए  मूल्य" का तात्पयि सीमा िुल्क अजधजनयम, 1962 (1962 का 52) कप धारा 14 के तहत जनधाििरत 

मूल्यांकन येग्य मलू्य स ेह।ै 

[ ा. सं. 190354/52/2025- ीारयू] 

धीरि िमाि, अिर सजचि 
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MINISTRY OF FINANCE 

(Department of Revenue) 

NOTIFICATION 

New Delhi, the 26th June, 2025 

No. 21/2025-Customs (ADD) 

 G.S.R. 418(E).— Whereas in the matter of “Plastic Processing Machines” (hereinafter referred to as the subject 

goods) falling under tariff items 8477 10 00 or 8477 90 00 of the First Schedule to the Customs Tariff Act, 1975 (51 of 

1975) (hereinafter referred to as the Customs Tariff Act), originating in, or exported from China PR and Taiwan 

(hereinafter referred to as the subject countries), and imported into India, the designated authority in its final findings 

vide notification No. 06/09/2024-DGTR, dated the 27th March, 2025, published in the Gazette of India, Extraordinary, 

Part I, Section 1, dated the 27th March, 2025, read with corrigendum dated 26th June, 2025, has, inter alia come to the 

conclusion that— 

(i) the subject goods have been exported to India from the subject countries at dumped prices; 

(ii) the domestic industry has suffered material injury on account of dumped imports from subject countries; 

(iii) the material injury has been caused to the domestic industry by the dumped imports of subject goods from 

the subject countries, 

and has recommended imposition of an anti-dumping duty on the imports of subject goods, originating in, or exported 

from the subject countries and imported into India, in order to remove injury to the domestic industry. 

Now, therefore, in exercise of the powers conferred by sub-sections (1) and (5) of section 9A of the Customs 

Tariff Act read with rules 18 and 20 of the Customs Tariff (Identification, Assessment and Collection of Anti-dumping 

Duty on Dumped Articles and for Determination of Injury) Rules, 1995, the Central Government, after considering the 

aforesaid final findings of the designated authority, hereby imposes on the subject goods, the description of which is 

specified in column (3) of the Table below, falling under tariff items of the First Schedule to the Customs Tariff Act as 

specified in the corresponding entry in column (2), originating in the countries as specified in the corresponding entry 

in column (4), exported from the countries as specified in the corresponding entry in column (5), produced by the 

producers as specified in the corresponding entry in column (6), and imported into India, an anti-dumping duty 

calculated at the rate as specified in the corresponding entry in column (7) of the said Table, namely:- 

TABLE 

S. 
No. 

Tariff Items Description 
of the goods 

Country of 
origin 

 

Country of 
export 

Producer 

Duty as 
% of 
CIF 

value 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) 

1. 8477 10 00  
or   

8477 90 00 

Plastic 
Processing 
Machinery 

China PR Any 
country 
including 
China PR 

Dongguan Fu Chun Shin Plastic Machinery 
Manufacture Co., Ltd. and Fu Chun Shin 
(Ningbo) Machinery Manufacture Co., Ltd 

48% 

2. -do- -do- China PR Any 
country 
including 
China PR 

Chen Hsong Machinery Co Ltd, Chen Hsong 
Sales & Marketing (Shenzhen) Co., Ltd, Chen 
Hsong Machinery (Ningbo) Co., Ltd., Chen 
Hsong Machinery (Shenzhen) Co., Ltd, 
Foshan Shunde Chen De Precision Machinery 
Co., Ltd., Foshan Shunde Chen De Plastics 
Machinery Co., Ltd 

27% 

3. -do- -do- China PR Any 
country 
including 
China PR 

Yizumi Precision Molding Technology Co., 
Ltd., Yizumi High Speed Packaging 
Technology Co., Ltd, Yizumi Precision 
Machinery (HK) Co., Limited, Yizumi 
Precision Machinery (Suzhou) Co., Ltd 

35% 

4. -do- -do- China PR Any 
country 
including 
China PR 

Husky Injection Molding Systems Shanghai 
Ltd 

0% 

5. -do- -do- China PR Any 
country 
including 
China PR 

Any producer other than producers mentioned at 
S No. 1,2,3 and 4 above 

63% 

6. -do- -do- Any country 
other than 
China PR and 
Taiwan 

China PR Any producer 63% 

7. -do- -do- Taiwan 
 

Any 
country 
including 
Taiwan 

Chen Hsong Machinery Taiwan Co., Ltd.  39% 
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8. -do- -do- Taiwan 

 
Any 
country 
including 
Taiwan 

Huarong Plastic Machinery Co., Ltd 0% 

9. -do- -do- Taiwan Any 
country 
including 
Taiwan 

Any producer other than producers mentioned 
at S No. 7 and 8 above 

53% 

10. -do- -do- Any country 
other than 
China PR and 
Taiwan 

 Taiwan 
 

Any producer 53% 

Note 1: The product under consideration in the present investigation is Plastic Processing Machines (PPM) or Injection 

Moulding Machines, also known as injection presser, used for processing and moulding of plastic materials.  

Note 2 :   The scope of the product under consideration includes all kinds of plastic processing or injection moulding 

machines, having a clamping force not less than 40 tonnes and not more than 1500 tonnes. The scope of the product 

under consideration includes machines in fully assembled, semi knocked down (SKD), complete knocked down form 

(CKD), or a combination of SKD & CKD. The scope is further clarified below – 

a. A plastic processing machine in semi knocked down stage shall mean a plastic processing machine which is not 

fully assembled but is transacted as a plastic processing machine with parts or sub-assemblies not fitted together 

and the machine is not ready to use. A semi knockdown machine shall also imply sub-assemblies namely 

clamping/clamp unit, injection unit with or without screw & barrel, machine base frame and fabrication 

frames/covers imported for injection moulding machine. 

b. A plastic processing machine in completely knocked down stage shall mean a plastic processing machine in its 

incomplete or unfinished form, has the essential character of the complete machine when put together, and 

contains all components required for assembling the machines. 

Note 3 : The following products are specifically excluded from the scope of the product under consideration: -  

a. Blow moulding machines classified under tariff item 8477 30 00 under the Customs Tariff Act, 1975;  

b. Vertical injection moulding machines;  

c. All electric injection moulding machines wherein the mechanical movements such as injection, moulding 

closing, moulding opening, ejection, screw-drive etc. are controlled by independent servo motors and having 

digital control system and without hydraulic unit;  

d. Multi-colour/multi-mould machinery for making footwear, rotary injection moulding machinery for making 

footwear and footwear sole/strap/heel injection moulding machine classified under the Custom Tariff Act, 1975 

under sub heading 8453;  

e. Second hand/used plastic processing machines; 

f. Imports of any standalone parts/components, other than those specified above;  

g. Imports of clamping/clamp unit, injection unit with or without screw & barrel, machine base frame and 

fabrication frames/covers imported for production of a machine other than injection moulding machines; 

Note 4: The customs classification is indicative only and not binding on the scope of the product under consideration. 

2. The anti-dumping duty imposed under this notification shall be levied for a period of five years (unless revoked, 

superseded or amended earlier) from the date of publication of this notification in the Official Gazette, and shall be 

payable in Indian currency. 

Explanation. – For the purposes of this notification,  

(a) rate of exchange applicable for the purposes of calculation of such anti-dumping duty shall be the rate which is 

specified in the notification of the Government of India, in the Ministry of Finance (Department of Revenue), 

issued from time to time, in exercise of the powers conferred by section 14 of the Customs Act, 1962 (52 of 1962), 

and the relevant date for the determination of the rate of exchange shall be the date of presentation of the bill of 

entry under section 46 of the said Act. 

(b) "CIF value" means assessable value as determined under section 14 of the Customs Act, 1962 (52 of 1962). 

 

[F. No. 190354/52/2025-TRU]   

DHEERAJ SHARMA, Under Secy. 
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